

Protokol o hodnocení diplomové práce

Název práce: RAY BRADBURY - KALEIDOSKOP

Práci předložil(a) student(ka): BcA. Renáta Žáková

Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafický design - Ilustrace

Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotil(a): prof. akad. mal. Boris Jirků

1. Cíl práce

(a jeho naplnění):

Cíl práce - vytvořit osobitou bibliofilskou knihu s deseti autorskými ilustracemi, typografií i vazbou byl splněn. Textová a teoretická část práce vypovídá pravdivě o východiscích k praktické části a je dobře strukturována, plně odpovídá teoretickému zázemí autorky i procesu vzniku praktické části - ilustrované knihy

2. Technologická specifika

(technická inovace):

(technická inovace):

Šestnáct autorských ilustrací, které jsou vytvořeny technikou úsporného černobílého linorytu a také jsou určitým shrnutím svých vzorů a historie, ale i nově definovaným velmi citlivě propojeným dílem. Souzní s volbou písma, typografie s textem. Technologické postupy byly dodrženy, použití grafických technik bylo správnou volbou a vše působí přirozeně a samozřejmě.

3. Přínos práce pro daný obor

Přínosem práce je výborně udělaná kniha, výborné řemeslné zpracování a ilustrace, které vytváří komplexně pojatou knihu.

4. Silné stránky díla

Rozvržení do tří knih je nejen funkční ale i výtvarně čisté, v krabici jim to sluší.. Taky vzbuzuje chuť sáhnout po knize a listovat. Jestli nabídka /přitažlivý obal/ skrývá kvalitní práci. Ilustrace plně využívají kontrastu linorytové techniky, černé a bílé, hra stínů a světél je emotivní a působivá, podepřena výbornou kresbou. V neposlední řadě musím zmínit to, co vypadá jako apendix, vítepek, bibelot, kolibřík. Tyto malé a v minulých dobách úžasné studnice nápadů, trochu zmizely z našeho trhu i povědomí a já jsem rád, že Renáta oprášila tuto ideu a udělala kolibříka ještě menšího a dodržela i krabici a řazení tří barevných knih, které jdou navíc i čist. Naopak malé knížky jsou takovou ochutnávkou, předkrmem pro větší soubor. Tato práce opět potvrzuje, že kniha má smysl a svou hodnotu. Byl jsem na Světu knihy a tato kniha by tam mohla dobře reprezentovat naši knižní kulturu.

5. Slabé stránky díla

Ne díla, ale teoretické práce. Kvalita fotek mohla být lepší, i když je to dokument, počet mohl být trochu širší, třeba o celek v krabici. Nebo porovnání knih vedle sebe.

6. Hodnocení a navrhovaná známka

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):

Výborně /navrhuji školní cenu/

Datum: 18. 5. 2015

Podpis:

Prof. Benjí Jirák ak. mal

*) Nehodící se škrtněte

Pozn.: Při nedostatku místa přiložte nový list

Tisk oboustranný